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DOMÁCÍ NÁSILÍ NA ŽENÁCH A SENIORECH 

 

 

 

Bakalářská práce Domácí násilí na ženách a seniorech nám má přiblížit tuto 

problematiku a doporučit pomoc, kterou mohou oběti domácího násilí vyhledat.  

V Úvodu autorka uvádí, že se při psaní práce seznámila se značným množstvím 

dostupné literatury. Je pak škoda, že z ní nepoužila více informací a také, že některé 

informace chybí či jsou neúplné. Například ve výčtu forem DN chybí násilí emocionální. 

Chybí také rozebrání samotného pojmu DN, protože kupříkladu v USA je chápáno jinak než 

v Evropě, chápání termínu není shodné všude ve světě, což je podle mě důležité sdělit. 

Autorka se také občas uchyluje k jazykově ne příliš povedeným formulacím, například stažení 

králíka považuje za násilí (tedy pokud předpokládám, že králík je již v této chvíli mrtev). 

Například věta „DN představuje jeden z nejpalčivějších problémů v životě lidí“ je 

lehce zavádějící. Jistě, tento problém je závažný, ale nepovažuji ho za jeden z nejpalčivějších. 

Dále například formulace „odchod do azylu“ nevysvětluje přesně, kam má osoba odejít.  

V práci také postrádám anglické výrazy. Výraz EAN je sice přeložen do češtiny, ale 

není vysvětleno, co ona tři slova znamenají. Syndrom týrané ženy – Battered Woman 

Syndrome, je také uveden pouze česky. Autorka se jistě bude setkávat s cizojazyčnými texty a 

znalost základních výrazů v angličtině je prostě nutná.  

Dále úplně chybí statistiky. Mluví-li autorka o DN na ženách, bylo by zajímavé mimo 

jiné vědět, po kolika letech v průměru odchází ženy od útočníka, popřípadě po kolika letech 

oznámí násilí na příslušných místech. Mluví-li o institutu vykázání, bylo by zajímavé vědět, 

kolik osob bylo od počátku platnosti z bytu vykázáno, kolik mužů, kolik žen, ve kterým 

krajích bylo vykázání nejméně, atd… 

K pozitivům práce patří dobrá formální úprava, práce je poměrně čtivá a vcelku 

přehledně nám představuje problém násilí, který je velice aktuální. Dobře zvolené téma a 

dobrá závěrečná kapitola s popisem pomoci pro oběti DN. 

 

Práci doporučuji k obhajobě, hodnotím jako dostatečnou. 
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